
0% 50%

46.5%

45.5%

44.9%

21.0%

20.9%

自然が豊か

買い物の便がよい

道路・交通の便がよい

上・下水道や公園
などの生活環境
施設が整っている

人情味や地域の
連帯感がある

0%

H20
調査

H10
調査

50% 100%

35.6%

21.1% 47.4%

49.5% 85.1%

どちらかというと
愛着を感じている

とても愛着を
感じている

68.5%

0%

H20
調査

H10
調査

50% 100%

53.3%

38.8% 42.5%

37.8% 91.1%

どちらかといえば
住み続けたい

住み続けたい
81.3%
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調査データ
調査対象者 満１８歳以上の男女２，５００人
抽 出 方 法 住民基本台帳から地区別

無作為抽出
調 査 期 間 ６月７日～６月２３日
回 収 率 ４４．８％
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上位５項目は次
のとおりです。「自
然が豊か」が最も
多い結果となって
います。次に「買
い物の便がよい」
「道路・交通の便が
よい」が多く、い
ずれも４０％を超え
る結果となってい
ます。（複数回答）

松前町への愛着に
ついて１と２をあわ
せた『愛着を感じて
いる』と回答した人
は８５．１％となってお
り、町民の愛着度は
高いといえます。

１０年前（６８．５％）
より愛着度は高まっ
ています。

９割の人が住み続けたいたい？ 愛着度は１０年前よりも
大幅に増加Ｑ．松前町への愛着はどう？

構成比率

５３．３％

３７．８％

６．６％

１．３％

１．１％

項 目

１．住み続けたい

２．どちらかといえば住み続けたい

３．どちらかといえば住みたくない

４．住みたくない

無回答

構成比率

３５．６％

４９．５％

１１．０％

２．４％

１．５％

項 目

１．とても愛着を感じている

２．どちらかというと愛着を感じている

３．あまり愛着を感じていない

４．愛着を感じていない

無回答

「「自自然然がが豊豊かか」」
「「買買いい物物のの便便ががよよいい」」Ｑ．松前町の魅力はなに？
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